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Προς
τα Τμήματα των Σχολών του ΑΠΘ
Θεσσαλονίκη

Κοινοποίηση:
- AUTh Mail News
- Ίδρυμα Λοχαγού Φανουράκη (εν είδει αποδεικτικού ανάρτησης)

Εσωτερική διανομή: Τμήμα Σπουδών

Σας ενημερώνουμε ότι στην ιστοσελίδα του Τμήματος Σπουδών έχει αναρτηθεί προκήρυξη του Ιδρύματος Λοχαγού Φανουράκη σχετικά με τη χορήγηση έως επτά (7) υποτροφιών, με επιλογή, για α) μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές πλήρους και μη εξ‘ αποστάσεως φοίτησης και β) μεταδιδακτορικές ή λοιπές ερευνητικές σπουδές, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, σε οποιοδήποτε κλάδο σπουδών/ειδικότητα, για το ακαδημαϊκό έτος 2023-24.

Η υποτροφία αφορά σε Ελληνίδες και Έλληνες τη ιθαγένεια ή το γένος, καταγόμενους/-ες από τα νησιά Κω και Χάλκη,  πτυχιούχους ΑΕΙ της Ελλάδας ή αναγνωρισμένων του εξωτερικού, με βαθμό πτυχίου τουλάχιστον 6,5 (για μεταπτυχιακές σπουδές) ή ΜΟ βαθμού όλων των αποκτηθέντων τίτλων σπουδών (πτυχίου/-ων και μεταπτυχιακού/-ών) τουλάχιστον 7,5 (για διδακτορικές σπουδές), ηλικίας έως 30 ετών (για μεταπτυχιακές/διδακτορικές σπουδές) ή 40 ετών (για μεταδιδακτορική και εν γένει έρευνα), συμπληρωμένων έως την προθεσμία υποβολής της αίτησης.

Η υποτροφία α) χορηγεί μηνιαίο επίδομα δαπανών διαβίωσης για έως 12 μήνες και β) σε περίπτωση σπουδών που απαιτούν δίδακτρα, ενδεχομένως χορηγήσει εφάπαξ ποσό έναντι αυτών.

Η αίτηση, με όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, στα οποία συμπεριλαμβάνεται βεβαίωση εγγραφής ή επιστολή αποδοχής από το/τα Πανεπιστήμιο/α που έχουν δηλωθεί σε αυτήν, υποβάλλεται ηλεκτρονικά έως τις 2 Μαΐου 2023, ώρα 16.00
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